



南區工業園研討會 ·

王建民：大選影響首季度買氣

展望次季工業產業銷量

(新山28日讯)国际贸易及工业部副部长王建民认为，今年首季度不足以体现国内经济发展面貌，因当时正值全国大选，普遍影响国内买气。

针对马来西亚产业资讯中心(NAPIC)资料显示，今年第一季度，柔州工业产业的滞销情况属全国之冠，他认为，无需感到担忧，因为除了工业产业销量，商业与住宅单位也受影响。

他说，今年第一季度受全国大选影响，绝大多数人没有太关注在置产上。

王建民今早出席马来西亚投资发展局(MIDA)主办的南区工业园研讨会后，如是指出。

这场南区工业园研讨会主题为“加强制造业生态系统”。他希望民众展望在今年第二季度的各方面销售情况，再下定论。

“这也是自新政府上台后，需确保让投资商对我国有信心，驻资我国进行各项领域的投资，刺激销量成长。”

“我们不应该现在就销量成长上做诸多猜测。”

据马来西亚产业资讯中心今年第一季度数据显示，全国工业产业滞销共1033个单位，这与去年同期相比上升3.4%；柔州工业产业滞销为全国之冠，共459个单位。

推出全新工業4.0發展大藍圖

王建民说，新政府将于未来一至两个月内，推出全新的工业4.0发展大蓝图，著重在推动基础设施的发展，让工业受惠。

他说，加强数据网络与建立通讯网络是推动工业4.0关键之一。

他坦言，国内共超过500个工业园中，大多数工业园仍达不到商家的要求。

他说，柔州一些工业园如士乃机场城i-PARK工业园设备完善，可成为其他州典范。

出席者包括行动党士都兰区州议员曾笳恩。



■王建民（前排右起）和潘伟斯在“加强制造业生态系统”的南区工业园研讨会上，与商家交流，后为曾笳恩。

柔州国际贸易、投资及公用事业委员会主席潘伟斯说，希望政府会维持廉洁的形象，杜绝“走后门”的歪风，让外资对我国充满信心。

他强调，政府仍持续开放门户，欢迎外资前来投资，除了新加坡，也包括其他国家及地方的投资。

他说，州政府与中央政府会致力解决关卡的交通拥堵问题，也增加新加坡商家在本地投资的信心。

他出席马来西亚投资发展局主办的南区工业园研讨会，这么指出。

他也指出，他于周一到新加坡，出席由柔佛投资中心(JSIC)、新加坡工商联合总会与新加坡制造商总会联办的一场柔佛投资研讨会，有百多名新加坡商家踊跃出席。

他说，新加坡仍是是我国友好的商业伙伴，只是他们较关注州内通关课题，以及关注新政府的新政策。

潘偉斯：杜絕走後門增外資信心